

Pressemitteilung

E WIE EINFACH GmbH

Kommunikation Salierring 47-53 50677 Köln

Rückfragen bitte an:

Bettina Donges T 0221-17737-308 presse@e-wie-einfach.de

02 Dezember 2024

E WIE EINFACH als "Preis-Sieger 2024" für bestes Preis-Leistungs-Verhältnis ausgezeichnet

- Auszeichnung von Focus Money und ServiceValue für herausragendes Preis-Leistungs-Verhältnis durch umfassende Social-Media-Analyse
- E WIE EINFACH überzeugt mit transparenten, flexiblen und kundenorientierten Strom- und Gastarifen

Köln. E WIE EINFACH wurde von Focus Money und ServiceValue als "Preis-Sieger 2024" ausgezeichnet und zählt damit erneut zu den besten Anbietern im Bereich Preis-Leistungs-Verhältnis. Die Bewertung basiert auf einer umfassenden Social-Media-Analyse, die Millionen von Online-Erwähnungen zu Preis und Gesamteindruck auswertet.

Die aktuelle Studie basiert auf 6.985 Urteilen von Kundinnen und Kunden zu 28 Energieversorgern und 23 Öko-Energieversorgern. Im Fokus standen dabei die Faktoren Transparenz, Benutzerfreundlichkeit und Schnelligkeit der Vertragsabwicklung. E WIE EINFACH konnte in all diesen Kategorien überzeugen und sich somit erneut als Top-Anbieter durchsetzen. Besonders die einfache Handhabung und die verständliche Gestaltung des Online-Prozesses wurden von den Kundinnen und Kunden positiv hervorgehoben.



E WIE EINFACH

E WIE EINFACH ist der Energieanbieter für die mobile Generation, mit Fokus auf Individualität und Digitalisierung. Das Angebot umfasst Ökostrom- und Ökogastarife, die mit Wunschprodukten kombinierbar sind. Alle Angebote überzeugen mit Verständlichkeit, Transparenz sowie einem mehrfach ausgezeichneten Service. Eine Übersicht zum Unternehmen und zu Produkten von E WIE EINFACH finden Sie unter www.e-wie-einfach.de, in unserem Newsroom, auf Facebook, Instagram, LinkedIn, TikTok sowie auf YouTube.